



МУ «Отдел образования Курчалоевского района»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«АХМАТ-ЮРТОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА №1
ИМЕНИ ПЕРВОГО ПРЕЗИДЕНТА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГЕРОЯ РОССИИ АХМАТ-ХАДЖИ КАДЫРОВА»
(МБОУ «Ахмат-Юртовская СШ №1 им. А-Х. Кадырова»)

МУ «Курчалойн клоштан дешаран дақъа»
Муниципальни бюджетни йукъардешараан хъукмат
«АХЬМАД-ЮРТАРА №1 ЙОЛУ
ХЪАЛХАРЧУ ПРЕЗИДЕНТАН, РОССИН ТУРПАЛХОЧУН
КАДЫРОВ АХЬМАД-ХЪАЛЬЖИН ЦАРАХ ЙОЛУ ЙУККЬЕРА ИШКОЛ»
(МБИЙУХЬ «Ахьмад-Юртара №1 йолу Кадыров А-Хъ. Царах йолу ЙУИ»)

Протокол №1

общешкольного родительского собрания о введении средневзвешенной системы оценивания

от 29.08.2025г.

Тема: «Средневзвешенная система оценивания»

Присутствовали: администрация школы, классные руководители родители (567 человек)

Председатель собрания: Садулаева З.С.

Секретарь собрания: Юсупова М.А.

Повестка дня

1. Средневзвешенная система оценивания
2. Разные вопросы

Ход собрания

Начала общешкольное родительское собрание директор школы Садулаева З.С. Она поприветствовала присутствующих, ознакомила с повесткой дня. По первому вопросу слушали заместителя директора по УВР Мускаеву М.А. Она ознакомила родителей с новой системой оценивания результатов успеваемости обучающихся. Было сказано, что если раньше в системе оценивания использовался средне -арифметический балл, то сейчас – средневзвешенный балл, который позволяет:

- повысить роль отдельных форм текущего и промежуточного контроля;
- снизить роль случайных факторов при оценивании работ во время текущего контроля и промежуточной аттестации;
- объективно оценить образовательные достижения обучающихся как в ходе отдельных тем, так и при выставлении отметок за учебный период (четверть, полугодие, год).

Далее до родителей была доведена шкала перевода средневзвешенного балла в пятибалльную систему.

Родители получили возможность ознакомиться с приложением к рекомендациям, содержащим перечень видов работ и соответствующих коэффициентов, используемых при расчетах средних баллов.

Мускаевой М.А. был показан пример расчета итоговой оценки с применением весовых коэффициентов.

Решили:

- 1.Принять информацию о введении средневзвешенной системе оценивания к сведению.
- 2.Классным руководителям донести данную информацию до отсутствующих на собрании родителей.
- 3.Считать целесообразным применение новой системы оценивания в целях повышения объективности результатов обучения.

Ссылка:

https://centaroysosh1.educhr.ru/index.php?component=public_news&new_id=461238

Председатель

Садулаева З.С.

Секретарь

Юсупова М.А.